
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşleminde Verilmeyen Rakamı Bulma Etkinliği 2 
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Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyen rakamları bulunuz. 
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Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyen rakamları bulunuz. 

 7 x      = 63 9 x      = 72 6 x      = 36 8 x      = 40 

     X 6 = 54      x 6 = 48 

 

     x 7 = 42 

 

     x 8 = 64 

 

10 x      = 70 7 x      = 35 3 x      = 27 7 x      = 56 
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Aşağıdaki tabloda verilmeyen sayıları örnekteki gibi bularak boşlukları doldurunuz. 
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